

2020年桂林市“新时代好少年” 先进事迹发布

一批中小學生获颁荣誉证书

本报讯（记者谭熙）发挥榜样引领作用，激励广大未成年人学习先进典型。23日上午，2020年桂林市“新时代好少年”先进事迹发布会在榕湖小学分校举行，向评为2020年桂林市“新时代好少年”的中小學生现场颁奖。

据悉，2018年以来，我市多部门联合开展了“新时代好少年”学习宣传活动，推选出一批事迹突出的青少年先进典型，引导广大未成年人践行社会主义核心价值观，响应时代召唤，争当时代新人，取得了良好的效果。

今年，我市继续响应中央、自治区号召，深入推进“扣好人生第一粒扣子”主题教育实践活动，在全市各中小学广泛开展班级、校级新时代好少年评选，引导广大未成年人学习身边榜样。

昨日的发布会由市委宣传部、市

文明办、市教育局、团市委、市妇联、市关工委联合主办，会上向汇通小学邓简兮、永福县罗锦镇江月小学黄俊隆、榕湖小学裘唐元和、桥头小学于敏哲、凤集小学秦煜宸、龙胜各族自治县龙脊镇小学燕星丞和燕星如、叠彩区大河中心校阳奕晗、兴安县漠川乡初级中学刘琴缘、榕湖小学石书源、临桂区城区第三小学张传琦、崇善小学赵艺涵、中华小学滕珊颁发“新时代好少年”荣誉证书。这些好少年在传承优秀传统文化、开展公益活动、文明实践等方面都表现得非常突出；有的虽身处困境，但乐观坚强，孝顺懂事，展现出新时代桂林青少年良好的精神风貌。

记者了解到，自2018年以来，全市共评选了22名市级“新时代好少年”，共有7名同学获得广西“新时代好少年”荣誉称号，在未成年人当中选树榜样，达到了良好效果。

第八届全区基层群众文艺会演开幕在即

桂林参赛队伍昨前往崇左

本报讯（记者梁亮）第八届全区基层群众文艺会演即将在桂林、崇左两市举行。昨天，记者从桂林市群众艺术馆了解到，参加器乐、戏剧（包括小戏、小品）、曲艺（包括说唱、杂技等）类节目会演的桂林队伍已正式“开拔”前往崇左。

记者从市群艺馆了解到，经过层层选拔，我市共有19个节目参加决赛，其中声乐类5个、舞蹈类5个、戏剧类5个、器乐类3个、曲艺类1个。遵照会演组委会的统一安排，7月24日至26日，文艺会演的器乐、戏剧（包括小戏、小品）、曲艺（包括说唱、杂技等）类节目，将在崇左市展开。为了帮助各支参赛队伍在此次会演中取得好的成绩，市群艺馆选派了各艺术门类专家，对参赛作品进行修改提升，并积极指导排练。节目《美丽的地方》将参加器乐类会演，表现的是龙胜各族自治县

群众脱贫致富奔小康、安居乐业歌飞扬的故事。乐队成员大部分是专业院校毕业的高材生以及社会各界音乐人，作品由桂林著名音乐人罗荣华作曲。我市著名指挥家梁尚担任该节目的指挥，为大家认真进行作品分析和排练，让乐队整体水平得到很大提升。

除了在崇左进行的器乐、戏剧（包括小戏、小品）、曲艺（包括说唱、杂技等）类节目会演，声乐、舞蹈类节目会演将在桂林进行。根据安排，声乐类比赛地点在桂林师范高等专科学校音乐厅进行，由市群艺馆负责具体组织。据统计，声乐类参赛队伍一共有63个，演员658人，演职人员共700多人。

为了做好会演工作，市群艺馆制定了工作方案，分联络组、演出组、现场组、接待组、赛务材料组、场地安全防护组、后勤保障组等进行筹备。

中国银行桂林分行 爱心救助晕倒老人获称赞

近日，一位年逾七旬的老人在中国银行桂林分行中山北路支行排队等待业务办理过程中，突然身体不适晕厥在地。中国银行桂林分行中山北路支行大堂经理见状，急忙跑到老人身边，仔细查看老人情况进行爱心急救，让老人转危为安。

据在场的工作人员回忆，当日老人晕厥后，中国银行桂林分行中山北路支行大堂经理第一时间拨打120抢救电话，保安及时帮忙疏散厅堂周围的客户，保持周围空气畅通，支行负责人想方设法联系老人家属。

经与老人及其家属沟通了解，该行工作人员在确认老人意识清醒并了解老人的基本身体情况后，小

心翼翼地将其扶到凳子上休息，递上温水，耐心陪伴老人等候家属到来。二十分钟后，老人家属匆匆赶到银行。“小姑娘小伙子，你们真好，谢谢你们！”老人家属深受感动，向中国银行桂林分行中山北路支行工作人员连声感谢，为工作人员对老人进行及时正确救助的做法点赞。

老吾老以及人之老，幼吾幼以及人之幼，中国银行桂林分行一直以来都秉承社会责任与担当，乐于奉献，行善助人，急客户之所急，想客户之所想，竭诚为客户提供人性化关怀和优质专业高效便捷安全金融服务，得到了当地客户的一致好评。

韦鸾嵘 唐巍菱

10所市直属民办初中 未完成招生计划

面向全市未被录取的学生实施补报名

本报讯（记者邱浩）记者从市教育局获悉，桂林市区“小升初”网上报名录取工作已接近尾声，但仍有10所市直属民办初中未完成招生计划，且存在较多的空余学位。这些学校未完成的招生计划全部面向全市实施网上补充报名。

实行网上补充报名的学校有：桂林市德智外国语学校、桂林市奎光学校、桂林市阳光中学、桂林市任远学校、桂林市首附实验中学、桂林市城楠中学、桂林市宝湖中学、桂林市豪文学校、桂林市智谷东方外国语学校、桂林市尚贤学校。

具有桂林市各县（市、区）小学（含市直属小学）学籍，且未被任何公、民办初中网上录取的应届小学毕业生可补充报名。网上补充报名时间自7月27日上午9：00-7月28日中午12：00，7月28日下午开展录取工作。符合条件的应届小学毕业生，可在家长指导下，登录网址：

<https://www.glgzlj.com/xsc>进行网上报名。每名学生仅限填报1个志愿。在网上报名时间截止前，学生可不限次数修改报名信息。

市教育局提醒，在前期“小升初”网上报名过程中，存在个别学生（家长）使用不同身份证号码重复报

名的问题，扰乱了网上报名及录取工作的正常秩序，该局已根据相关规定取消此类学生录取资格。对此，再次提醒广大学生及家长，在进行本次网上补充报名时，务必认真填报，仔细核对各项报名信息，确保所填报的全部信息准确无误后再确认提交，以免因此影响学生录取及就读。

此次网上补充报名人数为相关民办初中未完成的招生计划数，补充报名结束后，如学校报名人数小于或等于未完成的招生计划数，直接录取报名的全部学生；如学校报名人数大于未完成的招生计划数，则实行摇号录取。

据市教育局信息显示，有群众反映，个别民办初中存在网下私自招收学生及收取费用等情况，此举违反招生政策，扰乱了招生秩序，其招生结果无效，市教育局不予认可。市教育局已要求相关学校立即停止违规办学行为，及时清退所收取的所有费用。

市教育局特别提醒，未经网上报名民办初中的学生，无法正式录取，也无法注册学籍，三年后更无法获得初中毕业证书，并将对学生参加中考产生不良影响。请广大学生家长注意辨别，切勿因此影响学生正常升学及接受九年义务教育的合法权益。

在 习近平新时代中国特色社会主义思想 指引下 ——新时代新作为新篇章

小小千禧果 致富新希望

“大家把千禧果依次上秤，到妇联主席处登记数量，统一装箱放到货车上。”近日，记者走进灌阳县文市镇同仁村宅首屯，看到一群人在正忙忙碌碌地将千禧果打包装箱，一张张被太阳晒得微红的脸上洋溢着丰收的喜悦。正在说话的，是同仁村第一书记王骏龙，他带领大家试种的水果品种千禧果，为同仁村的群众开启了一条新的致富道路。

贫困山区年轻力壮的劳动力基本都外出务工，还剩一部分老人与妇女在村里务农、照顾家庭，如何提升这部分群众的生活幸福感，让大家的“钱袋子”更鼓？这是王骏龙反复在思考的一个问题。他在逛超市时偶然发现，千禧果很受大众的欢迎，每斤价格3~5元之间。王骏龙查阅了相关资料，发现千禧果不仅营养价值高，且最佳的种植环境与同仁村的环境相当吻合。与村委干部商议后，王骏龙决定先自掏腰包购买2200株果苗“打头阵”，并购买化肥，分发给村里的部分贫

困户，带领大家种植千禧果。经过大半年的精心培育，2200多株同仁千禧果迎来了第一次大丰收，田头地里，都是王骏龙与贫困户忙碌采摘的身影。

王骏龙还亲自联系走访，打通了各个销售渠道，市区的各大超市、批发市场及七星区的干部职工处，都是同仁千禧果的“归宿”。此次参与试验种植的贫困户，预计每户可增加数千元收入。

“我们农村妇女年纪大了，只能在家干点农活照顾家庭，王书记时时刻刻为我们着想，想办法为我们提高收入，我们都很感激他。”村民蒋艳花说。在王骏龙的宿舍里，悬挂着几面红彤彤的锦旗，这正是同仁村群众对他驻村工作的高度认可。

千禧果的试种获得初步成功，给同仁村发展特色产业带来了新思路。下一步，同仁村将扩大千禧果种植面积，在致富奔小康的路上走得更快更稳。

通讯员廖陈梦 记者庄盈

走向我们的小康生活